
State of the Jam Patreon
First Quarter Results!



32 Respondents - Overall Satisfaction Good :D



Livestream
● Conclusions:

○ It’s hard to watch live
○ They take a long time to watch

● Actions:
○ They are liked enough and low-stress 

enough for me to create (it’s 

documenting work I’m doing anyway) 
so I’m going to continue!

○ I will look into creating “highlight” 
videos, maybe



Sneak Peaks
● Conclusions:

○ Most people like this!

○ People like the email updates about 
comics.

○ Mix of people who want “more WT” and 
“more other/whatever”

● Actions: 
○ I’ll do my best to keep putting out 

comics :D



Developmental/Process
● Conclusions:

○ One of the favourite features!

● Actions:
○ I’ll do my best to make more of 

this!



Vlogs
● Conclusions:

○ Those that have access seem to like 
these!

○ Transcription is not important to 
most people

● Actions:
○ I’d like to keep transcription for 

readers of mine who are HOH/Deaf 

(I know I have them!) and to improve 

general flexibility/accessibility for this 

feature. However, I’m going to find a 

better way to deliver this (less 
expensive).


